

NP01



USER MANUAL NP01

DESCRIPTION

The NP01 is designed to awaken the TPMS sensors mounted in the wheels of vehicles.

PRINCIPLE

The NP01 send a signal to the TPMS sensors mounted in the wheels of vehicles in order to make them answer.

COMPATIBILITY

The NP01 is able to trigger the sensors mounted in the cars listed at the end of this user manual.

HOW TO USE IT

Hold and press the tool directly on the rubber tire, over the valve stem. The orange emission is lighting. Maintain until the ECU or diagnostic station get the signal from the sensor.

INSTALL THE BATTERY

Open the plastic case by removing the two screws. Connect the 9 Volt battery to the internal connector. Close the plastic case with the two screws.

Do not put the battery in the bin.



MANUEL D'UTILISATION NP01

DESCRIPTION

Le NP01 est conçu pour réveiller les capteurs TPMS montés dans les roues des véhicules.

PRINCIPE

Le NP01 envoie un signal aux capteurs TPMS montés dans les roues des véhicules afin de les forcer à émettre.

COMPATIBILITÉ

Le NP01 est capable de déclencher les capteurs montés dans les voitures énumérées à la fin de ce manuel utilisateur.

MODE D'EMPLOI

Tenir et appuyer l'outil directement sur le pneu en caoutchouc, près de la valve de remplissage. L'émission se fait lorsque le voyant orange est allumé. Maintenir jusqu'à que le calculateur du véhicule ou la station diagnostic confirmer l'émission du capteur.

INSTALLER LA BATTERIE

Ouvrez le boîtier en plastique en retirant les deux vis. Branchez la batterie 9 volts sur le connecteur interne. Fermez le boîtier en plastique avec les deux vis. Ne mettez pas la batterie à la poubelle.



BEDIENUNGSANLEITUNG NP01

BESCHREIBUNG

Der NP01 soll die TPMS-Ventile in die Räder der Fahrzeuge montiert wecken.

PRINZIP

Der NP01 senden ein Signal an den TPMS-Ventile in die Räder der Fahrzeuge montiert, damit sie zu beantworten.

KOMPATIBILITÄT

NP01 ist in der Lage, die Sensoren in den Autos am Ende dieser Bedienungsanleitung aufgeführt montiert auslösen.

Wie benutzt man es

Halten Sie das Werkzeug direkt auf den Gummireifen, über den Ventilschaft. Die orange-Emission ist die Beleuchtung. Halten, bis die ECU oder diagnostischen Station bekommen das Signal vom Sensor.

Installieren des Akkus

Öffnen Sie das Kunststoffgehäuse durch das Entfernen der beiden Schrauben. Verbinden Sie den 9-Volt-Batterie an den internen Anschluss. Schließen Sie die Kunststoff-Gehäuse mit den beiden Schrauben. Haben Sie den Akku nicht in den Papierkorb.



MANUAL DEL USUARIO NP01

DESCRIPCIÓN

El NP01 está diseñado para despertar las válvulas TPMS montados en las ruedas de los vehículos.

PRINCIPIO

El NP01 enviar una señal a las válvulas TPMS montados en las ruedas de los vehículos con el fin de responder.

COMPATIBILIDAD

NP01 es capaz de activar los sensores montados en los coches que aparece al final de este manual.

INSTRUCCIONES DE USO

Sujete la herramienta directamente sobre la llanta de goma, sobre el vástago de la válvula. La emisión de naranja es la iluminación. Mantener hasta la estación de ECU o de diagnóstico recibe la señal desde el sensor.

INSTALACIÓN DE LA PILA

Abrir la caja de plástico quitando los dos tornillos. Conecte la batería de 9 voltios al conector interno. Cerrar la caja de plástico con los dos tornillos. No ponga la batería a la basura.



Brand	Model	Year	Year	Brand	Model	Year	Year
CITROEN	C4	2008	ON	PEUGEOT	307	2006	2007
CITROEN	C4 Picasso	2006	ON	PEUGEOT	308	2007	2008
CITROEN	C4 Picasso restyle	2008	ON	PEUGEOT	308 SW	2008	ON
CITROEN	C5	2001	2005	PEUGEOT	3008	2009	ON
CITROEN	C8	2002	2005	PEUGEOT	5008	2009	ON
CHRYSLER	Jeep Commander	2006	ON	PEUGEOT	607	2000	2004
CHRYSLER	Grand Cherokee Jeep	2006	ON	PEUGEOT	807	2002	2005
CHRYSLER	300C	2006	ON	RENAULT	ESPACE 4	2002	ON
FIAT	Ulysse	2001	2005	RENAULT	KOLEOS	2008	ON
Infinity	G37 SEDAN	2008	ON	RENAULT	LAGUNA II	2002	2002
Infinity	G37 COUPE	2008	ON	RENAULT	LAGUNA 2 RS	2006	ON
Infinity	J50EX37	2008	ON	RENAULT	LAGUNA III	2008	ON
Infinity	R35 GTR	2008	ON	RENAULT	MEGANE I	2001	2003
Infinity	S51 FX37	2008	ON	RENAULT	MEGANE II	2002	ON
LANCIA	Phedra	2001	2005	RENAULT	MEGANE III	2008	
MERCEDES	CLK	2007	ON	RENAULT	SCENIC I	2001	2004
MERCEDES	C-Class	2007	ON	RENAULT	SCENIC RX4	2001	
MERCEDES	G-Class	2007	ON	RENAULT	SCENIC II	2004	2006
MERCEDES	S-Class	2007	ON	RENAULT	SCENIC RESTYLE	2006	ON
MERCEDES	Smart	2007	2010	RENAULT	SCENIC III	2009	ON
MERCEDES	SLK	2007	ON	RENAULT	VEL SATIS	2005	ON
NISSAN	GTR	2009	ON	SAAB	9.3	2002	2005
NISSAN	Primera	2003	ON	SAAB	9.3	2005	ON
OPEL	Antara	2008	ON	SAAB	9.5	2005	2008
OPEL	Astra H	2004	2009	SAAB	9.3 and 9.5	2007	ON
OPEL	Insigna	2008	ON	VAUXHALL	Antara	2008	ON
OPEL	Signum	2002	2003	VOLVO	S60	2006	2007
OPEL	Signum	2004	2009	VOLVO	V70	2006	2007
OPEL	Vectra	2002	2003	VOLVO	XC70	2006	2007
OPEL	Vectra	2004	2008	VOLVO	XC90	2006	2007
OPEL	Vectra Estate	2004	ON				
OPEL	Zafira	2004	2009				